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1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:


a3 − b = 6,

b3 − c = 6,

c3 − a = 6.

2. Íà äîñêå n × n îòìå÷åíû öåíòðû âñåõ åäèíè÷íûõ êëåòîê. Ñîíÿ íàóãàä êðàñèò íåêîòîðûå m èç

ýòèõ öåíòðîâ â êðàñíûé öâåò. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì m íàâåðíÿêà íàéäóòñÿ ÷åòûðå êðàñíûõ öåíòðà,

îáðàçóþùèå ïàðàëëåëîãðàìì?

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû ïðÿìûå lb è lc, ñîäåðæàùèå áèññåêòðèñû óãëîâ ABC è ACB ñîîò-

âåòñòâåííî. Íà ïðÿìîé lb âûáðàíà òî÷êà E, à íà ïðÿìîé lc � òî÷êà D, òàê, ÷òî AD ∥ BE è AE ∥ CD.

Ïðÿìûå BD è CE ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå F . Òî÷êà I � öåíòð âïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC.
Îêàçàëîñü, ÷òî òî÷êè A, F , I ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Äîêàæèòå, ÷òî AB = AC.

4. Íà äîñêå íàïèñàíû 10 ÷èñåë. Æåíÿ çàìåòèë, ÷òî äëÿ ëþáûõ òðåõ ÷èñåë íà äîñêå, èõ ñóììà äåëèòñÿ

íà äâà ÷èñëà èç ýòîé òðîéêè. Äîêàæèòå, ÷òî íà äîñêå åñòü ïî êðàéíåé ìåðå ñåìü îäèíàêîâûõ ÷èñåë.


